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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 11. srpna 2025, od 20:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 20.03 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomni byli všichni 

zastupitelé 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude on sám. Ověřovateli zápisu určil místostarosty  Ing. 

Wranu a Orsága. 

Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a zeptal se 

zastupitelů, jestli má někdo návrh na jeho změnu. Jelikož se nikdo nepřihlásil, nechal 

předsedající hlasovat o programu ve znění, tak jak visel na úřední desce. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v tomto znění a pořadí: bod 1. Dotace 

2025“ a bod 2. „Jednotka sboru dobrovolných hasičů“. 

Výsledek hlasování: Pro –7x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Bod 1) Dotace 2025 

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé opětovně žádost spolku FC Lužice o dotaci 

z Olomouckého kraje na rekonstrukci zázemí, kterou se zabývali na minulém zasedání. Jelikož 

nikdo z přítomných zastupitelů neměl k dané věci nic nového, ukončil předsedající rozpravu a  

nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z Olomouckého kraje, konkrétně 

z programu na podporu rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 

2025 ze strany FC Lužice a souhlasí s realizací daní akce.  Současně obec Lužice deklaruje 

závazek ponechání majetku pořízeného z dotace v majetku obce Lužice, a to minimálně po 

dobu 10 let. 

Výsledek hlasování: Pro – 4 (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček), Proti - nikdo, Zdrželi 

se – 3x (Zlámal, Černá, Soldán). 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

V čase 20.12 opustil zasedání pan Hlaváček. 
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Bod 2) Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lužice 

V rámci druhého a současně posledního bodu informoval předsedající, že se dohodli 

s velitelem jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Lužice na dalším postupu ve věci 

vybudování zázemí na parc. č. 11 a na jejím věcném a technickém vybavením. Dále v rámci 

rozpravy proběhla diskuse s přítomným místostarostou obce Babice o možnostech získání 

dotace pro jednotku včetně provozních nákladů. Po ukončení rozpravy bylo ukončeno i 

projednání daného bodu. 

Před samotným ukončením zasedání pak proběhla ještě diskuse  ve věci projednaného bodu 

z minulého zasedání „Stížnost na rušení nočního klidu“, a to mezi zastupiteli a přítomnou 

stěžovatelkou. 

 

V čase 20:54 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

Zápis byl vyhotoven dne 14. 8. 2025 

Zapisovatel: Mgr. Jaroslav Žaluda  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Karel Orság   ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


